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                                                                OBAVJEŠTENJE 
Uvaženi, 
 

Služba civilne zaštite opštine Srebrenica obavještava stanovništvo sa područja opštine 
Srebrenica da je Republička uprava civilne zaštite Republike Srpske izdala upozorenje na 
predstojeću požarnu sezonu. 
 

U skladu sa upozorenjem na požarnu sezonu izdatim od strane Republičke uprave civilne 
zaštite Republike Srpske, obavještavamo stanovništvo sa područja opštine Srebrenica o 
sljedećem: 
 

Pred nama je najtopliji dio godine, kada očekujemo porast temperature vazduha, manje 
padavina i sve duže sušne periode. Ono što se nažalost, redovno događa u tom vremenskom 
period u Republici Srpskoj i regionu su šumski i drugi požari otvorenog prostora. Ovi požari u 
nekim slučajevima mogu uzrokovati i veliku materijalnu štetu, često ugrožavajući zaštićena 
područja i naseljena mjesta, a ponekad uzrokuju i ljudske žrtve. Traju i po nekoliko dana i 
zahtijevaju angažovanje većeg broja vatrogasaca-spasilaca i drugih snaga zaštite i spasavanja, 
materijalno-tehničkih sredstava i opreme u dužem vremenskom periodu. 
 

Šumski i drugi požari otvorenog prostora u Republici Srpskoj posljedica su uglavnom 
“ljudskog faktora“, odnosno neodgovornog ponašanja, nekontrolisanog i nedozvoljenog 
paljenja poljoprivrednog i drugog otpada, a ponekad i namjere. Republika Srpske po 
opožarenoj površini usljed šumskih i drugih požara otvorenog prostora zauzima drugo mjesto 
u Evropi, što je u najvećoj mjeri posljedica niske svijesti i neodgovornog ponašanja naših 
građana.  
 

U skladu sa naprijed navedenim, neophodno je provođenje preventivnih mjera zaštite od 
požara. Jedna od mjera zaštite od požara jeste “Zabrana paljenja korova i drugog 
poljoprivrednog otpada bez prethodnog obavještavanja vatrogasno-spasilačke jedinice i 
preduzimanja svih neophodnih radnji s ciljem sprečavanja širenja vatre“. 
 

S tim u vezi, obavještavamo stanovništvo sa područja opštine Srebrenica da ne vrši paljenje 
korova i drugog poljoprivrednog otpada bez prethodnog obavještavanja Teritorijalne 
vatrogasno-spasilačke jedinice Srebrenica (broj telefona:056/440-833 ili 123-Broj telefona koji 
je besplatan) i preduzimanja svih neophodnih radnji s ciljem sprečavanja širenja vatre. 
 

S poštovanjem. 
 
Obrađivač: Hasudin Mustafić, Sam.str.saradnik za poslove civilne zaštite            
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